

江门工会电子职工书屋上线

18万册图书在线免费阅读

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员钟颖瑜 唐晓刚)8月9日,江门工会电子职工书屋正式上线,全市职工群众可以免费在线阅读18万册电子书籍,随时随地体验阅读的乐趣。

记者了解到,江门工会电子职工书屋可为职工免费提供25万余册期刊、18万册数字图书、数百万篇文章和3万集听书资源。馆藏种类丰富,涵盖新闻人物、休闲娱乐、医药健康、游戏动漫、政法军事、

家庭生活、教育教学、科技科普汽车数码、商业财经等各类共3500余种期刊;图书包含党建思政、军事知识、计算机科学、文学、传记、历史、艺术等多个类别。

江门工会电子职工书屋接入江门智慧

工会平台,实现一个账号同步登录,快乐阅读。江门职工可通过“江门工会”微信公众号,注册并登录江门智慧工会账号,就可以随时随地免费在线浏览期刊、阅读图书、听有声书,享受工会“娘家人”提供的阅读资源。



工会带娃乐一“夏”

惠州市总

本报讯(全媒体记者兰兵 通讯员沈莹)8月9日,由惠州市总工会主办的“感恩新时代 拥抱大湾区”惠州工会亲情关爱成长营开营仪式,在白鹭湖欢笑营地举行。活动面向的是环卫工人、货车司机、快递员、护工护理员、家政服务员、商场信息员、网约送餐员、房产中介、保安员九大群体从业人员与其未成年子女。

据悉,此次活动分为印象惠州、乡土情怀、名企视野、团队打造和大湾区新视角几大主题,为期三天两夜。在毛毛虫大比拼的活动中,孩子和家长组成参赛队伍,在裁判的口号声中骑着毛毛虫玩具齐心协力地跑起来。此起彼伏的号子响彻了白鹭湖欢笑营地。为了增强营员的动手能力和团队协作能力,活动特别设计了

扎筏泅渡节目。此外,成长营还安排了烧烤生日会,让孩子们感受与好朋友一起过生日的温馨氛围。惠州市总工会在本次活动中融入了许多亲子互动内容,让参与活动中的家庭真切感受到关爱。

惠州市总工会相关负责人表示,市总要求各县(区)总工会要结合实际至少组织一次“工会亲情关爱成长营”活动,并将组织活动的工作在各自辖区基层工会广泛推开。“这九大群体是今年我们的服务重点之一,将紧紧围绕困难帮扶、法律援助、文体健康、职业发展、亲情关爱、节日喜庆、心理咨询、环境生活以及争取公共服务均等化开展职工服务工作,充分体现有工会特点的精准性服务。”该负责人表示。

深圳宝安工会



“小候鸟”参观深圳宝安城市规划展览馆

林婷玉/摄

广州海珠区总



“小候鸟”正在进行VR体验,见证广州城市发展变化

彭新启/摄

本报讯(全媒体记者彭新启 通讯员黄雪儿)看恐龙化石、品岭南文化、观爱国主题电影……8月10日,广州市海珠区总工会举办了职工亲子关爱活动,49名来穗职工及其子女走进广东省博物馆、琶洲建设者之家,共同感受广州城市的活力。

当日,来穗职工家庭分成9组参观广东省博物馆,深入了解广东物质与精神文化遗产。湖南籍环卫工肖炳清的儿子第一次参观省博物馆,早上6点多就起床了。肖炳清说儿子一直想来广州看恐龙化石,工会帮他实现了这个梦想,他非常开心,感谢工会对一线职工的关心。

在琶洲建设者之家,“小候鸟”们先后参观了党群服务中心、广州脉搏、展览空间、儿童乐园和图书馆等功能室。在安全生产展览馆,孩子与职工一起学习劳保用品的正确穿戴,共同感受安全生产的重要性。从湖南赶来广州的男孩张凯告诉记者,他的爸爸是保安,妈妈是一名环卫工,当天妈妈陪他来参加活动。他带上VR眼镜后,不仅感受到城市发展带来的变化,也感受到父母工作的艰辛,更加激励他要好好学习。

活动期间,爱心企业广州市图书批发市场经营管理有限还为“小候鸟”们赠送了图书和玩具。

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员曾敏 郑翠虹)8月9日,深圳壹方城的影厅里时而传出朗朗笑声,这里来了一群特别的“小观众”,他们是80多名来深过暑假的企业职工子女。当日,深圳宝安区工人(职工)服务中心举办了“小候鸟游宝安”活动,组织“小候鸟们”参观游览深圳宝安区城市规划展览馆、西湾红树林湿地公园等景点,并安排他们观看暑期电影。

“小候鸟游宝安”是区工人(职工)服务中心面向全区各街道、企业组织开展的宝安工会亲情关爱成长营其中的一项活动。据悉,宝安工会亲情关爱成长营在部分街道举办了五场职工子女“篮球夏令营”,并在15家企业举办了为期24天的“职工子女暑期夏令

营”。

宝安工会亲情关爱成长营坚持服务宝安区基层企业职工子女,特别是环卫工人、货车司机、快递员、护工护理员、家政服务员、商场信息员、网约送餐员、房产中介、保安员九大群体从业人员的未成年子女,优先考虑来深过暑假的留守儿童。成长营穿插开展了爱国主义教育、改革开放教育、励志向上教育、科学普及教育、政治思想和安全教育,激发职工子女的爱国情怀。

据统计,“篮球夏令营”260多个名额火速申报完毕,“职工子女暑期夏令营”给企业送去了1200课时的音乐、口才等儿童兴趣课程,并为小候鸟送去一批定制的夏令营衣服和1600本图书。本次工会亲情关爱成长营共惠及1000多名职工子女。

清远英德市总

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员李鹏)8月9日,清远英德市总工会举办的“工会亲情关爱成长营”活动,吸引了来自英红工业园的近80名职工及其子女参加。

在英德红旗茶厂,职工与子女们通过采摘红茶、制作擂茶等活动,感受英

德源远流长的红茶文化。大家齐聚小礼堂,认真学习了英德社会经济发展历史,以及未来如何配合大湾区让英德发展进一步腾飞的主题授课,并围绕授课内容进行了有奖问答比赛。活动最后,职工与子女们一起“定向寻宝”,加深亲子间的感情和默契。